4 клас, урок 6, Бегемоты.
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Однажды капитан Врунгель попал в деревеньку, где все занимались выращиванием бегемотов. И капитан решил купить для лондонского зоопарка 5 бегемотов. Но цены на всех бегемотов были разными. Поэтому, когда капитан сверял записи, сделанные для него помощником, он совсем запутался. За 1-го и 3-го бегемотов капитан заплатил вместе 31 фунт, за 2-го и 4-го - вместе 37 фунтов, за 3-го и 5-го - вместе 40 фунтов за 4-го и 1-го - 29 фунтов, а за 2-го и 5-го - 45 фунтов. 
Помогите капитану выяснить цену каждого бегемота. 
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 На яхте Беда живут две собаки - Тузик и Шарик. Эти собаки появились у моряков одновременно, но Тузик на тот момент было 9 месяцев, а Шарик был в 6 раз старше его. Теперь собаки подросли, и Шарик стал втрое старше. Узнайте возраст Шарика и Тузика.
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Как-то утром капитан с вождём туземцев собирали под пальмами кокосы. Когда друзья присели отдохнуть, капитан пересчитал собранные кокосы. В корзине капитана их оказалось 78. А вот если бы он отдал свои 11 кокосов другу, то у них стало бы кокосов поровну.  Вычислите, сколько кокосов собрал друг капитана. 
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